



乔布斯演讲

“当你一无所有时，没有理由不追随你的心”

2005年，乔布斯在斯坦福大学的毕业生做演讲时曾这样说道：“记住，你即将死去”，这句话指导我做出了生命中重要的选择。因为所有的荣誉与骄傲，难堪与恐惧，在死亡面前都会消失。我看到的是留下的真正重要的东西。当你担心你将失去某些东西时，记住自己随时都可能死掉，是防止你陷入畏首畏尾陷阱的最好方法……你已经一无所有了，没有理由不去追随你的心。”

好方法……你已经一无所有了，没有理由不去追随你的心。”

“死亡是最好的发明”

乔布斯出现在众人面前总是一副瘦弱的模样，令很多人担心他的健康。对于死亡，乔布斯曾这样说：“没有人愿意死。但是死亡是我们每个人共同的终点，没有人能够逃脱它。死亡是生命中最好的一个发明，它将旧的清除以便给新的让路。你们现在是新的，但是从现在开始，你们也将逐渐变成旧的然后被送离人生舞台。”

死亡是生命中最好的发明



瘦弱的乔布斯

有一个段子是这样说的：在世界范围内，有两项活动会促使极客们（“geek”的音译，形容“IT控”）装病请假：一是最新一集《星球大战》的上映；二是苹果公司掌门人史蒂夫·乔布斯发表主题演讲。乔布斯也请假了——他不用装病，他一直在病着。

2004年：“胰腺癌”切除术

“我整天都惴惴不安。那天晚上时候我做了一个细胞切片检查，医生将内窥镜放进我的喉咙，经胃抵达肠道。陪在一边的妻子告诉我，当医生在显微镜下检查细胞时，他们开始惊声尖叫。原因是，这是一种很少见的胰腺癌。我做了手术，现在我康复了。”2005年，乔布斯在斯坦福大学

的演讲中，首次讲述自己两年前的由悲转喜经历。2004年7月31日，乔布斯接受肿瘤切除手术。

2005-2008年：流言漫天

2005年6月，乔布斯出现在斯坦福大学一场毕业典礼上，谈及自己的健康问题。他回忆到，“大约一年前，我被确诊患有胰腺癌，医生告诉我自己将最多活六个月，但后来确定这是可以通过手术治疗的一种肿瘤。”

不过，从2006年8月起，乔布斯日渐瘦削的公众形象，不由让人们再度怀疑他是否又病了。戏剧性的是，彭博社在当年8月28日误发了一份早已拟好的讣告，他们已提前为乔布斯“盖棺论定”了。两周过后，在旧金山举办的iPod新产品推介会上，乔布斯以半开玩笑的口吻说，“关于我死亡的报道有点过度夸张了。”

尽管流言不断，乔布斯身体虚弱已成为不争事实。2008年12月13日，苹果公司宣布，乔布斯将不会出现在2009年1月的苹果大会上，人们没有聆听到期待已久的乔布斯演讲，原因是“内分泌失调”。

2009年：进行肝移植手术

2009年1月14日，乔布斯在给公司的简报中谈及，他的健康问题“比原来想的要更复杂”。随后，乔布斯休了半年长假。现在，我们都知道乔布斯利用这半年时间，进行了一次大手术，也就是肝脏移植手术。

2011年：谣言再起 归期未知

乔布斯再度病休，丝毫不透露具体原因，无疑让广大苹果迷及投资者闹心。加之恰逢iPad2等系列产品发布的关键时刻，乔布斯这一苹果灵魂的离开，无疑让人分外担心。

更重要的是，乔布斯此番病休与2009年并不一样。当时他表示将离开半年，这一次他没有说明时间长短。人们最容易注意的一点就是乔布斯日渐消瘦。

有位极客曾说：“如果上帝是在用疾病来惩罚乔布斯，上帝做得真不怎样。上帝为何不降低iPhone售价或提高微软Vista系统的可操作性呢？相信我吧，上帝的手边一定会有一台iMac。” 综合消息

乔布斯语录

“用户的满意源于不必要的坚持。”

1. 有好的想法要坚持，不要被其他人的观点掩盖你内心的声音。
2. 任何一款产品都不应该带着BUG去见用户。
3. 让团队中那些说“不可能”的人感到实现不了是可耻的。
4. 领袖和跟风者的区别就在于创新，你的时间有限，所以不要像亚洲人那样，浪费在模仿别人这种事上。
5. 卓越并不是因为他有多么聪明，而在于他有多么勤劳。
6. 不要小看iPod上的一颗按钮，它和別人不一样的是我们做了21个方案、84000次测试、57次改进，用户的满意源于不必要的坚持。

乔布斯封面人生

从苹果创立到今天，乔布斯上过全球各大杂志的封面报道，这些封面报道见证了乔布斯事业的腾飞跌落以及重返苹果的过程。另外还可以从这些照片中看到，乔布斯从风华正茂走向衰老和羸弱。



乔布斯风雨历程

创业 (1976 - 1983)

1976年，21岁的乔布斯与26岁的斯蒂夫·沃兹尼亚克在自家的车库里成立了苹果公司。

1980年12月12日，苹果公司股票公开上市。

离开 (1983 - 1986)

1985年斯库利抓住了员工人心浮动的机会接管了苹果公司，并把乔布斯赶出了苹果公司，乔布斯创立了NeXT电脑公司。

独立 (1986 - 1996)

1986年乔布斯花1000万美元从乔治·卢卡斯手中收购了电脑动画效果工作室，成立皮克斯动画工作室。并在1995年推出全球首部全3D立体动画电影《玩具总动员》。

回归 (1996 - 1998)

1996年陷入财政困难的苹果电脑以4亿美元收购了NeXT，乔布斯也回到苹果。并且他重新出任CEO，并推出iMac，帮助苹果度过危机。

辉煌 (1999 - 2011)

2007年7月29日，苹果公司推出自有设计的移动电话iPhone，使公司的股价大幅上扬。

乔布斯 扭转乾坤

10款产品 定义职业生涯

乔布斯并非工程专业科班出身，但他却是200多项美国专利的发明人或共同发明人。以下即是定义乔布斯职业生涯的十款产品：

1.Apple I(1976)

Apple I是苹果历史上第一款电脑产品，针对工程师和电脑爱好者设计，产量很小。

2.Apple II(1977)

Apple II是早期最成功的PC产品之一，针对大众市场而非工程师或电脑爱好者设计，Apple II产品线一直延续至1993年。

3.Lisa(1983)

第一款具有图形用户界面等诸多新功能的商用电脑，这款产品奠定了当今电脑界面的基础，但由于价格高昂，在商业上未能获得成功。

4.Macintosh(1984)

同Lisa一样，Macintosh也具有图形用户界面，但相比Lisa更便宜、速度更快，苹果为发布这款产品也启动了大规模推广活动。

5.NeXT(1989)

虽销量不大，但第一个Web浏览器就是在这款电脑中设计出来。

6.iMac(1998)

iMac是乔布斯扭转苹果颓势的第一步，iMac完全突破了常规电脑设计概念，开阔了全世界人的眼界。

7.iPod(2001)

iPod虽不是第一款配有硬盘的数字音乐播放器，却是第一款成功的数字音乐播放器。

8.iTunes音乐商店(2003)

iTunes音乐商店简化了整个流程，可令用户购买到所有大唱片公司的音乐作品。

9.iPhone(2007)

iPhone如今是世界上最赚钱的手机，iPhone对所有智能手机的设计都产生了深远影响。

10.iPad(2010)

iPad创造出个全新电脑类别。